
Legyen megadva a középpontos kúpszelet F1 vezérköre és F2 fokusa által. Rajzoljunk az F2 körül is kört a vezérkör

sugarával. Legyen M pontja a görbének. Az F1M messe az F1 vezérkört M ′
-ben, és az F2M pedig messe az F2 körül

rajzolt kört M ′′
-ben, akkor a szerkesztés alapján:

F2M +MM ′′
= F1M +MM ′,

ámde a középpontos kúpszelet de�nitiója alapján:

F2M = MM ′

tehát

MM ′′
= F1M,

vagyis az adott középpontos kúpszeletnek F1 is fokusa és az F2 körül a vezérkör sugarával rajzolt kör is vezérköre.

(Pivnyik István, Nyiregyháza.)
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